
例題１
一万を5個、千を4個、百を7個、十を2個、一を9個あわせた数はいくつですか。
いちまん せん ひゃく じゅう いち

答え 54729

[例題１の解説]
0の個数や位の読み方を覚えましょう。

こ すう くらい よ かた おぼ

一万は10000なので5個では50000です。千は1000なので4個では4000です。

百は100なので7個では700です。十は10なので2個では20です。一は1なので9個だと9です。

すべてをあわせると、54729です。

1000 （千） 0が3個
せん

10000 （一万） 0が4個 千の10倍
いちまん

100000 （十 万） 0が5個 一万の10倍
じゅうまん

1000000 （百 万） 0が6個 十万の10倍
ひゃくまん

10000000 （千万） 0が7個 百万の10倍
せんまん

100000000 （一億） 0が8個 千万の10倍
いちおく

日本の人口は128057352人です。（2010年10月1日）
じんこう

一億 二千八百五万 七千三百五十二
い ち お く に せ ん は っ ぴ ゃ く ご ま ん な な せ ん さ ん び ゃ く ご じ ゅ う に
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例題２
次の問いに答えなさい。

（１） 二億七千八百一万四千百二十九を数字で書きましょう。

（２） 20000は1000の何倍ですか。

（３） 10000が32個集まるといくつになりますか。

答え （１）278014129（２）20（３）320000

[例題２の解説]

（１） 二億七千八百一万四千百二十九は278014129です。

（２） 10000は1000が10個分なので、20000は1000が20個分です。

（３） 10000が30個で300000です。10000が2個で20000です。300000＋20000＝320000

例題３
□にあてはまる数を求めなさい。

1000000－200000＝□

答え 800000

[例題３の解説]
大きな数は単位を万や千にして計算するとかんたんです。

たん い

1000000－200000＝100万－20万＝80万＝800000
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ポイントまとめ

・10000（0が4個）で1万、100000000（0が8個）で1億です。

・大きな数は単位を万や千にして計算するとかんたんです。
たん い
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